

宋佳:女人能自信地做自己,就是最美

目前宋佳有两部剧正在热播中,无论是《人世间》的周蓉还是《盛装》的陈开怡,宋佳的表演都可圈可点。近日,宋佳接受新快报记者采访,分享有关《盛装》背后的故事。她表示,饰演的角色陈开怡不是一个肤浅的女霸总,而是一个美丽而且特别有力量的女性。

■新快报记者 梁燕芬



“她把自己活成了一个孤独的战士”

近几年来,宋佳演了不少各具特色的女性角色,每次都全力以赴。她透露,每次新戏杀青,紧绷的神经一放松下来,第一件事肯定是生病。

回忆起《盛装》拍摄的过程,宋佳直言,那也是挺累的,因为这个角色和她本身没有相似之处。“我是东北人那种说话嘻嘻哈哈的,要装那种深沉、运筹帷幄、非常智慧、掌控全局的女性,其实还是需要一些能量的。而且这个人物的分寸感要掌握得很好,要让观众理解她的强势,而不是说只是为了强势而强势,为了气场而气场。所以扮演陈开怡我觉得不是一件很轻松的事情。”宋佳说,陈开怡属于那种“小声讲话,不怒自威”的人物。

尽管演绎的过程非常累,但宋佳却是愉悦的,陈开怡这个人物让她非常钦佩,“她是为了她心中的那个理想在战斗,她内心非常有力量,有自己的立场和态度,也有自己的坚持,她的坚持几近于偏执。同时,她是一个理想主义者。我觉得这样一个女性其实是挺值得人尊重的。”在宋佳心中,像陈开怡这样的女性,尊重自己,也尊重对手,跟对手战斗,也都是无比坦荡,这是陈开怡非常有魅力的一点。

现下电视荧屏甚多大女主、女霸总。《盛装》里的陈开怡,身份是时尚杂志副主编,很多人会将之归作此类人物。不过,在宋佳看来,如果把陈开怡演成所谓的霸道女总裁,就太肤浅,太

过于表面了,“她不是一个刀枪不入的女强人。她首先是一个女人,其次她才是一个杂志社的副主编,她有很多理想主义的东西,但是回归到本人,她就是一个女性,她的根源来自于她的坚持。任何人想有自己的坚持,都会很累的。”

宋佳更将陈开怡形容为“孤独的战士”,“我觉得她在情感上不是那么一个强势的人,甚至她的内心是一个很脆弱的人,有时候她那种风风火火的状态,是强撑出来的,她内心还是挺心力交瘁的,因为她挺孤独的,她把自己活成了一个孤独的战士。”

“不随波逐流,不人云亦云,做自己是最美丽的”

说起《盛装》之所以吸引自己,宋佳认为这部剧有多个特别之处,首先它是一个关于媒体行业的比较纯粹的行业剧。虽然《盛装》以时尚杂志社为背景,不过宋佳认为,这部剧主要传递的是新旧媒体交替的时代,像陈开怡这些老媒体人如何保持最后的优雅和体面。

此外,在宋佳看来,《盛装》另一个比较特别的地方在于女性群像的塑造上,“它关注女性自我力量、自我表达,其实剧中很多场戏,很多角度完全跟男性没有什么太大的关系。我觉得作为演员,尤其作为女演员,我非常乐于通过我的作品和我的角色向朋友们传递女性的一种美感,我觉得像《盛装》这样的一个女性群像戏,就可以看到职场中各种各样的女性美丽而有力量的一面。”

这几年拍戏,宋佳都不怎么化妆了,比如《人世间》就没化妆。而《盛装》因为职业背景是时尚杂志社,服化道方面有专业的时尚圈大师保驾护航,因此这次宋佳的服装、包包、造型、妆发都非常齐全,这个戏她更给陈开怡增加了一个大红唇,“无论她的脸多么苍白多么疲惫,永远有一个大红唇在那个脸上倔强地支撑着,我觉得挺有意思的。”

另外,值得一提的是,《盛装》的一大看点就是宋佳与袁咏仪两位出色女演员的“对决”。谈起这位“对手”,宋佳特别开心。她说,当初听说“对手”肖红雪由袁咏仪出演,她就非常放心了,“袁咏仪是一个非常优秀的演员,曾经主演过很多经典的电影,更获得过两届香港金像奖影后,我也看过她很多经典的电影。听说她来,我心里这块儿石头就挺踏实地落下来。”同时,她并不认为《盛装》里的陈开怡和肖红雪是敌人,两个女人也没有什么对错之分。因为两人其实都是“对事不对人”,陈开怡对内容有偏执,肖红雪看重商业资本,她们两个只是立场和角度不同,“她们都是那么迷人、那么可爱,都是独立的女性,我觉得她俩是一样的人”。

宋佳平时给大家的印象就是坚强而独立,问及怎样的女孩最美丽最时尚?宋佳说,其实每一个女性都可以盛放,“做你自己就是最时尚的,不随波逐流,不人云亦云,只要关注自己,关注自己的心,自信地去做自己,就是最美的你,就是盛放。”

恒大足校校长兼任广州队董事长 新赛季足校小将挑大梁



新快报讯 记者高京报道 日前,恒大老板许家印召开了恒大足球管理会议,并对管理团队进行了一定的调整:广州足球俱乐部董事长由恒大足球学校校长王亚军兼任,高寒则出任俱乐部总经理。

据了解,许家印在会上表示,恒大要继续坚定不移做好足球,下一步宗旨是扎实为中国足球发展和崛起尽心尽力做贡献。要按照集团“把恒大足球学校打造成为中国足球明星的摇篮,广州队要做好摇篮平台”的要求,打通从足校到俱乐部的人才培养之路,切实做到“足球从娃娃抓起”,一批一批地输送优秀青少年人才,走出一条俱乐部和足校自我造血、良性循环的新路子,为振兴中国足球贡献力量。

此前,广州足球俱乐部就颁布了《足球俱乐部球员定编及薪资标准》的通知:球队将会设立一线队、预备队、梯队及女足共四支队伍,其中一线队总人数30人,设置优秀主力、主力、主力替补、替补四个薪资级别;一线队球员起薪线为税前年薪6万元,封顶线为税前年薪60万元。

这一变化也意味着,新赛季,来自恒大足校的一众选手将会挑起大梁。

其实在上赛季,广州队一线队阵容中就拥有谭凯元、凌杰、王世龙、杨德江等12名恒大足校培养输送的球员,其中谭凯元打入3球,凌杰打入2球。相信到了新赛季,这些球员将成为球队的中流砥柱。

在接受媒体采访时凌杰表示:“在我这个年龄需要更职业、更自律。我觉得假如再踢两三年,还在中超比赛的话,可能就会完全适应。当然,我也需要经历一些重要场合磨炼自己,确实也该经历一些大赛,积累这方面的经验。”

目前,广州队尚未展开冬训,队伍接下来肯定还将面临一系列调整。至于新赛季广州队将会以怎样的姿态亮相,球迷还是拭目以待吧。

《我们的婚姻》解锁最舒适的相处之道

佟大为白百何时隔15年再牵手

新快报讯 记者梁燕芬报道 都市题材电视剧《我们的婚姻》将于2月21日起在北京卫视首播,白百何、佟大为、蒋欣、王晓等将演绎四对不同类型的夫妻,解锁婚姻最舒适的相处之道。

《我们的婚姻》由沈严导演操刀,此前其曾执导过婚恋题材经典剧作《中国式离婚》《我的前半生》等,该剧立足于不同的女性视角,以温暖治愈的故事情节描绘了四组婚姻在事业和生活中的角色转换,探讨现代女性普遍面临的生活困境。同时,该剧也展现了现代婚姻最真实、有趣又纠结的样子。

剧中呈现了四组迥然不同的夫妻——白百何饰演沈彗星,原本是全职妈妈,后来重返职场,摇身一变成为混搭辣妈兼金牌投资人。佟大为与白百何



搭档出演夫妻,这也是两人继《与青春有关的日子》之后,时隔15年再度合作。剧中,佟大为出演“留级爸爸”兼专业投资人盛江川。谈及剧中的婚姻状态,佟大为表示,沈彗星和盛江川时不时有些小摩擦,有时也会互相气到跳脚,但是跳完之后还是甜的。他更笑言,两人属于稳健型夫妻,“他们的婚姻是长期持有然后保本的投资,虽然中间有各种各样的问题,但是哪有舌头碰不

到牙的时候呢?”在白百何看来,沈彗星和盛江川的婚姻有爱情,更有互相扶持的成长。她说,番茄炒蛋是最经典的菜,像番茄炒蛋的婚姻也是最经典的婚姻,剧中两人的婚姻就是“番茄炒蛋的婚姻”。

蒋欣和安则出演另一对夫妻。据悉,安饰演暖男李宇文;而蒋欣饰演全勤女强人董思佳,她笑言:“我们的婚姻里我有最强的能力。”